

晒萌宝

UmiY 优仁家 邀你关注 2016年画宝宝大赛

现代快报2016年画宝宝开选啦!

想上快报头版就快来报名

新的一年到来,宝宝们快来卖萌秀可爱啦!由现代快报主办,优仁家保育(UmiY)独家冠名的2016年画宝宝大赛正式启动!0-12岁宝宝的爸爸妈妈们可以通过此次活动为孩子留下一份“独家记忆”。现在只要报名参赛就有课程体验券和免费写真台历送。最后根据得票排名选出前12强,宝贝的萌照不仅可以登上2016年2月7日除夕当天的现代快报头版封面,还可以获得价值近万元的免费课程券、儿童写真、纸尿裤。

想登上快报头版封面成为明星宝宝吗?想获得总价值近万元的丰厚大奖吗?快来报名吧!

路梦映



扫二维码
关注现代快报官方微信

活动详情

A 报名阶段

报名时间:即日起-2016.1.11

报名方式:

1. 关注现代快报官方微信
 2. 发送3-5张宝宝的照片给快报官方微信
 3. 编辑文字#年画宝宝#+宝宝的姓名+性别+年龄+家长的联系方式发给快报官方微信。
- 注意:参赛宝宝的年龄要求要在0-12岁之间,要求照片清晰

B 投票阶段

2016.1.11-1.20 对报名的候选宝宝进行微信投票。

C 公布名单

2016.1.21根据投票结果,公布获奖名单。

D 颁奖仪式

2016.1.23举行颁奖仪式。

参与有奖

每一位报名参赛的南京用户都可以获得:

1. 优仁家保育(UmiY)2016

现代快报年画宝宝贵宾券,体验主题活动一次。

2. 红黄蓝摄影有限公司免费拍摄造型一组,赠送专属于自家宝宝的台历一本。

奖品设置

第1-12名宝宝可以登上春节期间的现代快报头版封面。除此之外,还有丰富的奖品!

一等奖:第1名

价值6432元的优仁家保育(UmiY)半年课程包,共24节课。价值3000元的红黄蓝摄影现金券。价值360元阿里巴巴尿不湿旅行装6包。

二等奖:第2、3名

价值3216元的优仁家保育(UmiY)季度课程包,共12节课。红黄蓝摄影2200元现金券。价值240元阿里巴巴尿不湿旅行装4包。

三等奖:第4-12名

价值804元的优仁家保育(UmiY)课程包,共3节课。红黄蓝摄影1500元现金券。价值60元阿里巴巴尿不湿旅行装1包。

长知识

贴年画啦 各路“门神”,南博报到

“画上面是什么?”“门神呀”……胖乎乎的神荼和瘦长条的郁垒这两门神,自电影《小门神》上映以后,就红得透透的。清末到民国初期,人们贴在门上的年画门神,就是神荼和郁垒吗?年画门神都有谁?他们长什么样?近日,《画容月貌——南京博物院藏木刻年画展》在南博民国馆民间客展展出。

现代快报记者 胡玉梅/文 顾炜/摄



开市大吉木刻年画



招财进宝木刻年画



门神木刻年画



寿字边“姜太公”木刻年画

尝美食

2016南京火锅大会1月11日开幕

第一波福利:活鱼火锅全场5折



火锅大餐等你来尝 现代快报记者 施向辉 摄

霸王餐报名方式

1. 扫描二维码,关注现代快报官方微信;
2. 发送文字#霸王餐#+姓名+联系方式,报名参与;
3. 获奖网友将接到快报电话通知,获奖名单将于1月10日18:00在微信社区公布。

川渔美精品活鱼火锅地址:

建邺区富春江东街西段(嘉业国际城南面)

“教你学做年夜饭”活动明天正式启动

学做妈妈菜,品“舌尖上的母爱”

快报讯(记者 钟晓敏)明天,由现代快报举办的“教你学做年夜饭”活动正式启动。第一站,我们将来到南京绿杨春餐饮有限公司旗下的“江村鱼头”,大厨将教你做5道农家菜。

绿杨春大厨卢银贵从小吃着妈妈做的农家菜长大。他记得,妈妈为了让孩子多吃一点,,变化花样,那份妈妈的爱,一直记忆至今。卢大厨说,这次教大家做的几

道菜,都没有华丽的造型,食材也很普通,但能吃出质朴的家乡味和“舌尖上的母爱”。

活动时间:本周六下午2:30

活动地点:江村鱼头(建邺区友谊街67号,中和路与友谊街交汇处)

报名方式:

1. 想学年夜饭的读者,可拨打现代快报热线96060报名;

快报讯(记者 仲茜 孙羽霖)1月11日,由现代快报主办的“2016南京火锅大会”将正式拉开大幕。在接下来的两个月里,快报将联合百家火锅餐饮店,为你打造一场火锅盛宴。

在河西CBD高楼大厦林立之间,有一幢独栋小楼,这是一家做活鱼火锅的餐饮店,名叫川渔美。

本次火锅大会开幕之际,快报联合川渔美火锅,率先带来特惠活动。元月10日、11日两天时间来川渔美火锅,凭现代快报当天报纸或现代快报官方微信活动报道,即可享受全场菜品五折特惠(酒水锅底除外)。

1月11日,快报“2016南京火锅大会”开幕当晚,快报联合川渔美精品活鱼火锅,将带来首场健康霸王餐活动。本次霸王餐共有12个名额。快来关注现代快报微信,及时了解火锅大会资讯,抢霸王餐名额。

2. 教大家做年夜饭的饭店,也可以拨打96060,留下姓名、电话、年夜饭菜名和简单做法。或者扫二维码,关注现代快报官方微信,回复“年夜饭+菜名+图片+姓名、联系方式”。还可以关注现代快报官方微博,发送“年夜饭图片+菜名+图片+姓名、联系方式”并@现代快报,你推荐的年夜饭图文一经选用刊登,可享吃货特别好礼。

“门神”队伍很庞大

《小门神》中的神荼和郁垒,是天上神仙,一个胖嘟嘟,一个瘦高个。不过在展厅内,并没有找到他们。倒是看到另外一群门神。钟馗、秦琼、尉迟恭看上去都很威猛。姜太公却是一脸和气。

南京博物院古建筑研究院助理馆员裴斐介绍说,门神是最早的一类年画,其出现不迟于汉代。人们把门神

贴在门上,用来驱邪辟鬼,保护家宅平安,助功利,降吉祥。姜太公和魁星贴在门上,有“高升”的寓意,因为姜太公在封神榜中是封神的;而魁星,在传说中是个才子,贴魁星当门神,寓意要高高中状元。

开市大吉啦!

昨天,股市熔断让股民们感到不爽。对于股民来说,希望看到的,当然是招财进宝、开市大吉。年画展中,就有这一类题材的。

年画展厅一进门,就看到一张年画,正上方印着红色的“开市大吉”4个字。裴斐介绍,这幅年画是民国年

间的,只是和炒股并没有关系,这是民国年间的生意人,为了祝福春节后再开市,希望新的一年整整一年生意都红红火火。

除了开市大吉,还有招财进宝、聚宝盆等年画。喜欢年画的,可以去南博免费参观,展览截止到3月初。